

Бивши амерички конгресмен Џозеф Диогарди тврди да су Хашим Тачи и Рамуш Харадинај мафијаши, које не занима ништа осим новца и моћи, преносе приштински медији. Диогарди је, заједно са конгресменом Томом Лантосом, својевремено први отворио питање Косова у САД.



"Хашим Тачи и Рамуш Харадинај су мафијаши, њих не интересују људи, већ само новац, власт и моћ", рекао је Диогарди.

Диогарди има 78 година и нада се да ће живети још 20 година, јер, како каже, потребан је разлог којим ће Приштина на себе скренути пажњу највиших инстанци у САД. То ће, каже, учинити без сарадње са косовским Албанцима, Албанцима из Албаније и Албанцима који живе у Македонији.

Жели, додао је, да се држи даље од њих и за то има само један разлог, а то је да он сматра да су они мафијаши.

Диогарди је у америчком конгресу био представник Њујорка 1985-1989. Он је републиканац који подржавате строгу политику према Русији, а иако је актуелног председника Доналда Трампа подржао у председничкој трци, постао је и његов најжешћи критичар.



Као познати финансијер, Диогарди страхује да ће Трамп Америку довести до банкротства.

"Јавни дуг расте, наша економија зависи од новца који немамо", објаснио је Диогарди, који је албанског порекла, а потиче из једног села у Италији.

Свој живот је, каже, посветио албанском циљу, па је и данас активан у САД као лидер Албанско-америчке лиге.

"Косово и Албанија су у веома лошем стању због политичке елите која мисли да се све може купити новцем, покушали су и мене да купе, понудили су ми новац само да би рекли да имају подршку Диогардија", рекао је.

Не жели, каже, одликовања и медаље и није их добијао од корумпираних лидера.



Тачија је оптужио да је бившем сенатору Роберту Долу платио 2,3 милиона евра само да напише предговор у књизи "Нова држава, модерна држава", коју су написали британски

новинари Сузи Цегер и Роџер Бојс.

"Председник Тачи је дао 2,3 милиона евра од косовских пореских обвезника том господину само да би написао предговор за књигу", навео је Диогарди.

Иначе, Боб Дол, подсећа се, важи за "великог пријатеља Албанаца", а његова фирма "Алстон Бирд" победила је на конкурс да за новац косовске владе врши неке посебне услуге за косовског председника и владу.

Уговор са Долем, додао је, подразумева да обезбеди кампању за Косово у САД, да пружа брзе и квалитетне информације, да пружа савете и анализе, идентификује кључне међународне званичнике у стратегији лобирања и утиче на секторе и званичнике ради остваривања интереса Приштине.

Диогарди тврди да се никада неће срести са неким од албанских лидера зато што су, како каже, они корумпирани.

Испричао је и да је одбио награду која му је у Приштини додељена за живота косовског лидера Ибрахима Ругове, али је неколико година касније добио од њега позив.

"Непосредно пред смрт ме је позвао Ругова, рекао ми је: Џозеф, умирем, умирем, молим вас, дођите код мене... Отишао сам и видео да умире, па сам награду ипак прихватио јер је човек био на самрти", присећа се.



© Reuters / AP Photo / Marko Djurdjevic